g T O A UN D IN| O 0BUO
M| OO X0 | > I N |INEQY
Sl N | @O | M| > O |47 o >
fEd ™Mool |9 |0E=0o
= S| <ol |E|>|>[32
4 T s ™l 5 M
el A A O | = | O| < M 1:100
2 20| O m TS =2 EHESD b
g < =1 Z | < = | DE=3
g = | O m | =5
3 = O == =
= m | = O = | = S = 13
MmO = > NS =
DO = | — ||
S ™ | N
~ > ~ —
>
= | Z
= . ro v
~ N
— ©
(@)
(@)
3
>
2 N
39
{; %) 46.0 3.68| 240.51) 244.19(Proj. wigczenie kanatu KS1.13 $200, Rz.d.=241.11 studnia ¢1.0m ———————— = 2
= o =
N R i
=515 240.54 Istn. kabel telek. tmD i
o
!
«\ 57.0 3.631240.571244.20|Proj. wigczenie kanatu pi1.14 $160, Rz.d.=242.67 studnia ¢1.0m e mpep——— — ' (%
o = — 4;35! )
60.0 240.58 Istn. gaz. gs25 |
Istn. wod. przyl. woD32 !
|
|
i
o |
N |
° i
|
|
|
i
76.0 240.66 istn. przykanalik wpustowy |
Istn. wod. przyt. woD32 |
0 79.0 3.38|240.68 | 244.06 [Proj. wigczenie kanafu p1.15 Rzd= — I @
|
|
- I
o |
> I
|
I
i
%} 92.0 3.18[240.74|243.92 | Proj. wigczenie kanatu p1.16 ¢160, Rz.d.=242.04 studnia #1.0m = — v
~ — 'EEf IS
i
i
2985 -0 240.77 istn. przykanalik wpustowy ]
$ 0.0 - l]
N Q l,'
%) 5.5 =~ 2.94| 240.81(243.75|Proj. wigczenie kanatu KS1.17 8200, Rz.d.=241.13 studnia #1.0m — -—--EEII [%)
3 o ProjJ. wigczenie kanafu p1.18 8160, Rz.d.=242.21 o
° 5 Istn. wod. przyt. woD25 == !
=l Istn. kan. deszcz. kdDJ300 |
g ls i
Bl o |
14.5 gg << 240.85 Istn. kabel telek. tmD !
Sz (O I
N 3 e ll
o S N I
7 5| o |
= |5 O ll
A |
B [ |
| 3 |
29.5 "§* S 240.93 Istn. wod. przyt. woD32 !
[e] |
«\ 32.0 & T 2.521240.94 |243.46 | Proj. wiqczenie kanatu p1.19 ¢160, Rz.d.=241.94 studnia 91.0m = -—-—EEII W
o N = =)
= !
37.0 o0 240.97 istn. przykanalik wpustowy !
A I
o |
R 3 f
o 44.5 241.00 Istn. wod. przyt. woD32 !
i
I
|
i
52.5 241.04 Istn. gaz. gsD20 !
— 54.0 2.16] 241.05] 243.21|Proj. wigczenie kanatu p1.20 #160, Rz.d.=241.70 tro jnik {
~
{
|
|
i
|
|
N i
©66.0 24111 istn. przykanalik wpustowy {
|
{
|
- |
S |
74.5 g 241.15 Istn. kan. deszcz. kdD300 |
(%) 76.0 3 1.91) 241.16[243.07 | Proj. wiqgczenie kanatu KS1.21 $200, Rz.d.=241.16 studnia ¢1.0m — v
< 3 1.91] 241.56 ProJ. wigczenie kanafu p1.22 8160, Rz.d.=241.56 | o
: |
|
83.0 241.63 Istn. kabel telek. tmD |
—_ |
86.0 241.66 istn. przykanalik wpustowy \\ E
89.0 241.69 Istn. kan. deszcz. kdD300, Rz.d.=242.09 \\ :
|
— |
=4 Istn, wod. woD100 |
«\ 94.0 3 1.311 241.741243.05 [Pro]._wiqczenie kanafu p1.23 #160, Rz.d.=241.7% studnia pi.0m Y
[{e) [{e]
o
5O
g
333
\ 0.0 2.94 240.81 243.75 Proj. wigczenie do kanafu KS1 $200, Rz.d.=240.81 studnia #1.0m
43 S| 26234113 = 3
o 2.5 % . Istn. wod. woD100
N 8 [stn. qaz. qs63
2 6.0 241.22|243.57 | |stn. kabel telek. tmD
%) 10.0 2.31| 241.28243.59 | Proj. wigczenie kanatu p1.17.1 8160, Rz.d.=241.68 studnia #1.0m
o 243.62
3 g U
o ﬁ §‘ <
sla | O
SR | ™
i
) 27.5 §' I © 2.05]241.54|243.59|Proj. wigczenie kanafu p1.17.2 160, Rz.d.=241.56 trojnik
N QO |lw
30.5| 8 E_ 'W 241.59 istn. przykanalik wpustowy
=5
RS
SO st
S o O
o 3 3
g | 3
<
o] 45.5 2.08| 241.81243.89|Proj. wigczenie kanatu pi1.17.3 ¢160, Rz.d.=241.85 studnia ¢1.0m
< ProJ. wigczenie kanafu p1.17.4 160, Rz.d.=242.06
_.90.5 241.89 Istn. kabel energ. eND
3
3
K 57.0 53 2.221241.98)244.20 [Proj. wigczenie kanafu p1.17.5 8160, Rz.d.=242.38 studnia ¢1.0m
~ ProJ. wigczenie kanafu p1.17.6 160, Rz.d.=242.02
N
(@Y
> o=
T g2
33N
$ «\ 0.0 1.91 241.16 243.07 Proj. wtgczenie do kanatu KS1 200, Rz.d.=241.16 studnia ¢1.0m pee——o--——— \
o ® stn. gaz. gs63 . | &
o 3.0 241.18 stn. wod. woD100 :
o stn. przyfgcze kanalizacyjne kdD wpustu ulicznego |
|
3 8.0 s - 1.83| 241.21|243.04|Proj. wigczenie kanatu p1.21.1 ¢160, Rz.d.=241.23 trojnik i
4] =4 \
10.5 ﬁ §- < 241.23 Istn. kabel telek. tmD !
sie| @ a
0 AR N |
o 3| O |
27| © |
@ 20.5 § § l_ 1.91) 241.30( 243.21|Proj. wigczenie kanatu p1.21.2 8160, Rz.d.=241.51 studnia ¢1.0m —o—l—-—--EElI L
> =[S 1 ProJ. wigczenie kanafu p1.21.3 6160, Rz.d.=241.34 Rs
|« |
= % OO 243.26 l
~|a |
zg | © |
S 123 3 %
&) = ll
|
35.0 o 241.40 istn. przykanalik wpustowy lll
=) |
o 38.0 3 2.00) 241.43]243.43|Proj. wigczenie kanatu p1.21,4 8160, Rz.d.=242.03 studnia ¢1.0m — g
~ ~
» |
3|38 338
Ta 23 % ’
L[ 28 S 3 g saD
HETFI I - I e
Q5 le| ¥R |7 FeRf
R &2 |33y
57 3|5 |¥zogiE
S [§2 |6 B
S 8|35 |85 |¥g =
> 5 |- Q3 29 3
= N 5| O a\ =: g.:c
S o | Q x e
N T8 |58 )
MHEEREENE
= |°%|©® Q =
2l |23
g %’ fé’ s‘
2 |% | x3
2 | z]83 | .8
= 2158 |32 )
S [nBSls [ 8 3 Hem
S |RERile |4 & G&3 '
N RE= X o F g
2 |86s &5 |8
S |s[98 |88 | szs é
= 1898
<55 |85 |Sed =~ 3
= § g Q& § = Nm 'I' m
3| s 3 g8
38| |2 | % O
- @ m |93 -3 (@) |
3 3 =% |8 —
| Slv |§3 13 mmg -
S Sl |27 | & N
2= 15 | s N m




